
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 نام درس: 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه: 

 شماره دانش آموزی :

 

                         1صفحه :                         3سری :             

                          

 نام آموزشگاه :                                          

 تاریخ آزمون:                             

 دقیقه90 مدت آزمون:                           

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قشم

 معاونت آموزش ابتدایی

 

ف
دی

ر
 

 بازخورد سوالات

1 

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص نمایید.

 نادرست   درست          .بخش پذیر است3بخش پذیر است چون رقم یکانش بر  3بر  76عدد  -الف

 نادرست   درست     ... را عددهای صحیح می نامیم.,-4,-3,-2,-0,1,+1,+2,+3,+4,عددهای ... -ب

 نادرست   درست             ر می نامند.باشد، آم دو عدد را معکوس یکدیگ1هرگاه حاصل ضرب دو عدد برابر -ج

11]باشد، مختصات آن نقطه  11و7ای به ترتیب  اگر طول و عرض نقطه -د
7  نادرست   درست           می باشد.[

 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید. 

 ... است..................(8,6,4,2,...جمله ی بیستم در الگوی )-الف

معکوس عدد -ب
21

3
 ...................................... است. 2

 .دو عدد زوج، ............................. است حاصل تفریق-ج

 ی ....................... تغییر نمی کند. در تقارن عمودی مولفه -د

 کیلوگرم .............................. گرم است. 9/5 -ه

 

3 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 گردشده ی آن یکی است؟قطع شده و  100با تقریب کمتر از کدام یک از اعداد زیر -الف

 4470د(                       3460ج(                      2460ب(                 2430الف(

 

 رتیب از راست به چپ عبارت است از:درجه به ت 25کمل زاویه ی متمم و م-ب

 155-45 د(                 165-55ج(                155-65 ب(             145-75الف(

 

 کدام است؟ 63831568ارزش مکانی دهگان میلیون عدد  -ج

  4د(                         8ج(                           3ب(                    6 الف(

 

 ادامه در صفحه دوم
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 نام درس: 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه: 

 شماره دانش آموزی :

 

                         2صفحه :                        3سری :            

                          

 نام آموزشگاه :                                          

 تاریخ آزمون:                             

 دقیقه90 مدت آزمون:                           

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قشم

 معاونت آموزش ابتدایی

 

 
 کدام عدد با بقیه برابر نیست؟-د

  0900/2د(                    0090/2ج(                  09/2ب(                090/2الف( 
 

4 

 قرار دهید. (>=<مقایسه کنید و علامت )

 -8+4ج(                          95/137/130ب(                               -18-32الف(

ه(                                        -03د(
5

6
  

11

12
 50/0و(                                   

1

2
 

 

5 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

1
1
2 − 1

1
3

1
1
2 + 1

1
3

= 

 

6 

 تقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت بدست آورید.

37         70/43 

 

 

 

 

 

 

7 

 [22]د  ,  [55]ج  ,  [25]ب   ,   [52]آ               مختصات راس های یک چهارصلعی عبارت است از:

 ت آن را بدست آورید.ب(مساح     رسم کرده و نوع آن را مشخص کنید.الف(چهارضلعی را 

 

 

 ومادامه در صفحه س
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 نام درس: 

 نام و نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه: 

 شماره دانش آموزی :

 

                         3صفحه :                       3سری :             

                          

 نام آموزشگاه :                                          

 تاریخ آزمون:                             

 دقیقه90 مدت آزمون:                           

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قشم

 معاونت آموزش ابتدایی

 

8 

 حجم شکل روبه رو را بدست آورید.

 

 

 

9 

 مساحت قسمت رنگی شکل را بدست آورید.

 

 

10 

بفروشد، کتاب با چه  درصد تخفیف 10ن را با تومان است. اگر فروشنده بخواهد آ 24000قیمت یک کتاب 

 قیمتی به فروش می رسد؟

 

 

11 

 مقدار تقریبی اعداد داخل جدول را بدست آورید.

 عدد با تقریب کمتر از قطع کردن گردکردن

  01/0 246/287 

  10 3568 
 

 

12 

 اندازه ی زاویه خواسته شده را بیابید.
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 پاسخنامه و کلید سوالات 

 ریاضی نام درس :

 ششم پایه :

                       1صفحه :                           3سری :             

                          

                                      

 تاریخ آزمون:                             

 

 

 اداره کل آموزش و پرورش استان هرمزگان

 قشم مدیریت آموزش و پرورش شهرستان

 معاونت آموزش ابتدایی

 

ف
دی

ر
 

 پاسخنامه

 درستنا-د              درست         -رست                          جد -نادرست                 ب -الف 1

  -ب           40 -الف 2
1

9
 5900عرض ها )عمودی(              ه( -د                   زوج -ج                      

         ج-د                             الف -ج                               ب -ب                         الف -الف 3

 =-و                 >-ه                  < -د                 < -ج                 > -ب             >-الف 4

5 1
1
2 − 1

1
3

1
1
2 +  1

1
3

 =  
1
6

 ÷  
17
6

=  
1
6

 ×
6

17
=

1
17

 

6  

 

 

7 

 

 5×4×9=  180سانتی متر مکعب  8

 =شعاع دایره بزرگ10×2=20 9

 =مساحت دایره بزرگ20×20× 14/3=1256

 =مستحت دایره کوچک10×10×14/3=314

 = مساحت قسمت رنگی 1256-314=942

10  90 

24000 100 
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 پاسخنامه و کلید سوالات 

 نام درس : ریاضی

 پایه : ششم

                     2صفحه :                              3سری :             

                          

                                      

 تاریخ آزمون:                             

 

 

 و پرورش استان هرمزگان اداره کل آموزش

 قشم مدیریت آموزش و پرورش شهرستان

 معاونت آموزش ابتدایی

 
11                                                   

 عدد با تقریب کمتر از قطع کردن گردکردن

25/287 24/287 01/0 246/287 

357 356 10 3568 
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